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Uppgift A6.22

Vi skall visa att

n
Z;ZInE, vn € Z*.
£ Vk(1 + k) 4
For att gora detta, betraktar vi den “motsvarande” (eller snarare: "liknande”) integralen
n+1 dt
s VE(1L+E)

Integranden ar tydligen stringt avtagande pa R* (se bild till
hoger). Vi kan enkelt finna en dvertrappa

- 1
;\/F(l +Vk)

FoOr att se att granserna ar korrekta, antag t.ex. attn = 3. |

° A n+1 o
sadana fall ar integralen f1 arean under kurvan fran

dt
VE(1+)
x = 1till x = 4. Men detta ar precis vad var éversumma

overskattar. (Rita in 6vertrappan i grafen till hoger.) Saledes ._
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Men integralen
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sa i sjdlva verket har vi visat
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